

*Az Úr Jézus és a prófécia 2.  
2024. április 21.*

**„Az Úrnak Szelleme van énrajtam, mert felkent engem, hogy evangéliumot hirdessek a szegényeknek; azért küldött el, hogy a szabadulást hirdessem a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessem az Úr kedves esztendejét.”**

**Lukács 4:18-19**

Kedves Gyerekek! Az előző alkalommal néhány prófeciáról volt szó, amit az Úr Jézus Krisztussal kapcsolatban olvashatunk az Ószövetségben. Elsősorban a születéséről, és a testet öltéséről szóló prófécia került elő. Az Úr Jézus a fenti igében maga idézi a róla szóló prófeciát: azért jöttem, hogy **„a szabadulást hirdessem a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessem az Úr kedves esztendejét.”**

Szeretnék néhány, az Úr Jézus halála körüli prófeciát is felolvasni nektek. Az első prófeciát már a virágvasárnapi igében is idéztem: **„Örülj nagyon, Sionnak leánya, örvendezz, Jeruzsálem leánya! Íme, jön neked a te királyod; igaz és szabadító ő; szegény és számárháton ülő, azaz nőstényszamárnak vemhén.” Zakariás 9:9** Itt szó volt arról, hogy Jézus Krisztus egy személyben Isten és ember is. Olyan személy, aki az Atyával egyenlő volt, mégis megalázta magát, és emberi testet öltött. A számárháton való bevonulás ezt jelképezte, és ez is szó szerint beteljesedett.

Az Úr Jézus virágvasárnapon már tudta, hogy mi lesz az élete vége. Tudta, hogy egy olyan személy árulja majd el, aki ott volt nap mint nap vele: **„Még az én jóakaróm is, a kiből bíztam, a ki kenyeremet ette, fölemelte sarkát ellenem.” Zsoltárok 41:10** Milyen alázat kellett az Úrnak ahhoz, hogy szeresse Júdást, és érte is meghaljon a kereszten! Ez is mutatja Jézus Krisztus ember feletti személyiségét.

Az Úr Jézus elítélték, majd fizikailag is szenvedett. A tanítványai elhagyták, a katonák megkorbácsolták, tövisszorosút helyeztek a fejére. Az Ézsaiás könyve nagyon jól leírja, hogy az Úr Jézus lelkileg és testileg mit élt át: **„Felnőtt, mint egy vesszőszál Ő előtte, és mint gyökér a száraz földből, nem volt néki alakja és ékessége, és néztünk reá, de nem vala ábrázata kívánatos! Útált és az emberektől elhagyott volt, fájdalmak férfia és betegség ismerője! mint a ki elől orcánkat elrejtjük, útált volt; és nem gondoltunk vele. Pedig betegséginket ő viselte, és fájdalmainkat hordozá, és mi azt hittük, hogy ostoroztatik, verettetik és kínoztatik Istentől! És ő megsebesítettett bűneinkért, megrontatott a mi vétkeinkért, békességünknek büntetése rajta van, és az ő sebeivel gyógyulánk meg.” Ézsaiás 53:2-5.**

Mintha valaki a helyszínen írta volna le ezeket a szavakat, olyan részletesen beszél az Úr Jézus szenvedéséről az Ige. Arról is beszél a Biblia, hogy az Úr fel fog támadni. A 22. zsoltárban nagyon sok prófeciát leír a szerző a Szent Szellem segítségével, itt szól az Úr Jézus feltámadásáról is: **„Mert nem hagyod lelkemet a Seolban; nem engeded, hogy a te szented rothadást lásson.” Zsoltárok 22:10.** Jézus Krisztus az Atya Szentje, akit nem hagyott a halálban és feltámasztotta dicsőséges testben.

Kedves Gyerekek! Újra idetenném azt az ígét, amit karácsonykor szoktunk felolvasni, de most inkább a második felére figyeljetelek:

**„Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk, és az uralom az ő vállán lesz, és hívják nevét: csodálatosnak, tanácsosnak, erős Istennek, örökkévalóság atyjának, békesség fejedelmének! Uralma növekedésének és békéjének nem lesz vége a Dávid trónján és királysága felett, hogy fölemelje és megerősítse azt jogosság és igazság által mostantól mindörökké. A seregek Urának buzgó szerelme mívelendi ezt!” Ézsaiás 9:6-7.**

Itt olvashatunk az Úr többféle nevééről, amelyik egy-egy tulajdonságát írja le. Micsoda dicsőséges nevei vannak Annak az Úrnak, aki kisgyermekként testet öltött! De Ézsaiás leírja azt is, ami még nem teljesedett be, ami egy prófécia: uralma növekedésnek és békéjének nem lesz vége! A jövőben ez is bekövetkezik, és az Atya azt szeretné, ha már most meghajolnánk Előtte, és követnénk Őt!

Ámen

Uherkovich Zoltán

2024. április 21.